
Rovnostárstvo a občianske práva ako zbraň 

  

Keď som objavil viac informácií o židovskej 
nadvláde v proti-bielej a proti-rodinnej revolúcii, 
ohromil ma fakt, že mnohí mocní Židia sa môžu 
pozerať na Ameriku rovnako ako sa kedysi pozerali 
na cára a bielych Rusov. Začal som premýšľať, či je 
nám súdené stať sa menšinou, národom, ktorý nebol 
pokorený armádami a kanónmi, ale silou peňaženky 
a tlače. 

Ak nás nepovažujú za, ako to napísal Theodor 
Herzl, cudzincov, prečo toľkí z nich napádajú naše tradície a zvyky, od štruktúry rodiny až k 
spievaniu vianočných kolied v školách? Napriek tomu, že nie všetci Židia sa zúčastňujú na krížovej 
výprave proti nášmu dedičstvu, drvivá väčšina podporuje šovinistické židovské organizácie a takých 
kandidátov na verejné úrady, ktorí najviac podporujú židovské záujmy. Židovská podpora znamená 
ďaleko viac ako ich volebné zoskupenie, znamená plnú kampaňovú podporu a podporu mocných 
médií. 

Židovskí aktivisti sú neúnavní v podpore pluralizmu americkej politiky a kultúry. Vznešene znejúce 
židovské sľuby, tzv. hnutia za občianske práva - láska, mier, bratstvo - vystriedali násilné obscénnosti 
rapových piesní. Kedysi pokojné a mierumilovné predmestské štvrte sa teraz ozývajú streľbou. 
Tretina černochov sedí vo väzení a milióny sú závislí na alkohole alebo drogách. 

Bieli, utekajúci z miest, ktoré vybudovali ich otcovia, sú zaťažení vysokými daňami, ktoré idú na 
podpory pre menšiny a do súdov, ktoré sú zaplavené kriminálnikmi z radov menšín. Tí, ktorí neboli 
schopní utiecť, sa ocitli v zhoršujúcich sa podmienkach. Ich deti sa stretávajú s primitivizmom a 
pokúšajú sa prispôsobiť strachu z prevažne čiernych škôl v našich hlavných mestách, kým ich rodičia 
sa barikádujú za zamknuté dvere a zamrežované okná. Často sa utiekajú do sveta televízie, kde 
pozerajú ako sú ich dedičstvo a dejiny napádané duševne rovnako poškodzujúcim zločinom, ako je ten 
na uliciach. 

Čo by mohli Židia získať z nadobudnutia kontroly nad menšinami? Marxisti videli černochov a 
ostatné menšiny ako verných spojencov pre pokrok ich agendy a politického úspechu. Za posledných 
pár desaťročí boli čierni voliči pre ich liberálnu politiku vitálnymi. A možno babylonská, multirasová 
Amerika vyhovuje židovským záujmom. 

V rozdelenej krajine má najjednotnejšia skupina najväčšiu moc. Ak je menšina v zmätenej, 
mnohorasovej spoločnosti nepriateľská k väčšine, musí byť táto menšina nenápadná, ako sa len dá. 
Multikulturalizmus ju robí neviditeľnou. Židom sa vždy bude dariť v krajine, ako Babylon. Každý 
úder, ktorý láme solidaritu a podkopáva kedysi vládnucu americkú väčšinu, je cestou na trón pre 
nových dobyvateľov. 

Značná časť tejto degenerácie nemá žiadny pevný bod. Cudzia prevaha, tak ako ju opísal Theodor 
Herzl, nachádza svoje uplatnenie v tisícoch bodnutí a úderoch tradíciám a hodnotám našich ľudí. Či 
už je zobrazenie Krista odstránené z verejného parku alebo sa mužská vojenská akadémia zmení na 
ženskú, raňajší rozhlasový program naplnený nevkusným rozhovorom o ľudskom vylučovaní, 
oslavovanie drog vo filmoch a románoch, rytmus pokračuje. Je udávaný ľuďmi, ktorí sú takmer pyšní 
na svoju cudziu povahu. Melódiou je pohrebný pochod pre Ameriku a celý svet.  
Odkrajujú z našich európskych koreňov s neustále sa zvyšujúcim vplyvom a mocou a stále sa 



považujú za outsiderov a to je presne to, čo sú: duchovní, kultúrni a genetickí outsideri, ktorí sa 
usídlili vo vnútri Ameriky. 

Väčšina Američanov, ktorí bojovali proti hnutiu za občianske práva a ktorí správne verili, že povedie 
k zničeniu štruktúry spoločnosti, nikdy nespoznali zdroj jeho ohromnej sily. Na juhu niektorí vinili 
"Yankees", iní politikov a niektorí médiá. Len niekoľkí vedeli, že hnutie za občianske práva bolo 
výsledkom rovnakej sily, ktorá poháňala ruskú revolúciu, ktorá ovplyvnila účasť Ameriky v prvej 
svetovej vojne a zasadila tým korene druhej svetovej vojny, ktorá v konečnom dôsledku stvorila štát 
Izrael. 

Je ironické, že hnutie za občianske práva má svoj pôvod v rasizme, že bolo jednoducho zbraňou 
najetnocentrickejšieho národa na Zemi v boji proti ich starovekým nepriateľom. Černosi boli len 
pešiakmi v oveľa väčšej politickej hre. Väčšina nežidov - belochov, ktorí sa zúčastnili tohto boja na 
zlej strane, si nikdy neuvedomila, že to nikdy nebol boj za občianske práva. Títo účastníci, ako aj 
černosi, boli vmanipulovaní do veľkého židovského zápasu o moc. 

Rovnaké zriadenie, ktoré káže "sväté pravdy" rasovej rovnosti, nikdy nedovolí Američanom, aby 
zabudli na práva Židov, na ich sväté práva uchovania ich dedičstva tu i v štáte Izrael. Konštantne nám 
cez televíziu pripomína ich zbožnosť, ich vnútornú nevinnosť a ich obete. Ich scenáristi a režiséri nám 
nehanebne hlásajú židovskú duševnú, kultúrnu a morálnu nadradenosť. Denne sú médiami 
svätorečení, zatiaľ čo tí, ktorí sa odvážia vysloviť opak, sú umlčaní a zaznávaní. Svätostánok nového 
náboženstva holokaustu stojí na americkom Acropolis of Washington. V ňom môžu Američania 
zbožne oslavovať vyvolených a cítiť vinu za svoje hriechy, ktorých sa proti nim dopustili. Tam sa 
môžu dozvedieť o najhoršom hriechu zo všetkých hriechov: pochybovaní o jedinom "občianskom 
práve" - židovskom práve vládnuť nad nami kultúrne, duchovne a politicky. 

Nadvláda cudzej rasy je dosť zlá sama o sebe, naši páni však plánujú genetické vyhubenie nášho 
druhu. Akonáhle som toto pochopil, nemohol som ostať mlčať a nevenovať sa realitám židovskej 
moci na západe. Ich pokračujúca nadvláda zmätie naše národy v rastúcej vlne imigrácie, miešania rás, 
nebielej pôrodnosti a bielej sebasterilizácie. 

Cudzincami ovládané médiá držia väčšinu Američanov nevedomých o pokračujúcej rasovej genocíde 
našich ľudí. Začínal som vidieť, že médiá sú najsilnejšou zbraňou, ktorú proti nám používajú, a tak 
som nasledovný výskum sústredil na židovskú infiltráciu a ovládnutie amerických masmédií. 
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